

## **ERRATA – ANNUAL REPORT 2010**

<b>Table of Contents:</b>	3 <sup>rd</sup> line, change “ <b>43nd</b> ” to “ <b>43<sup>rd</sup></b> ”
<b>Page 2:</b>	Under Notice, “(See RESOLUTIONS on pages <b>94 to 95</b> )” to read “(See RESOLUTIONS on pages <b>98 to 99</b> )” Under Agenda, 8. Reports , “ <b>b. Management</b> “ is to be deleted Under Agenda, Reports, “ <b>10. Presentation of Budget</b> ” is to be deleted
<b>Page 3:</b>	Heading “ <b>HISTORIC OCCASSION</b> ” to read “ <b>HISTORIC OCCASION</b> ”
<b>Page 4:</b>	Under heading WELCOME , line 1 “ <b>wecome</b> ” to read “ <b>welcome</b> ”
<b>Page 7:</b>	1 <sup>st</sup> column, under heading Acknowledgement, line 4, insert the word “ <b>by</b> ” after “ <b>served</b> ”
<b>Page 8:</b>	2 <sup>nd</sup> column, under heading Treasurer’s Report , 2 <sup>nd</sup> paragraph, line 5, “ <b>institute</b> ” to read “ <b>instituted</b> ”
<b>Page 9:</b>	1 <sup>st</sup> column, 4 <sup>th</sup> paragraph, last line (line 10), “ <b>used</b> ” to read “ <b>use</b> ”
<b>Page 12:</b>	1 <sup>st</sup> column, under the heading OVERVIEW, line 5, delete “ <b>it</b> ” before the word “ <b>was</b> ”
<b>Page 14:</b>	2 <sup>nd</sup> column, 2 <sup>nd</sup> paragraph, insert “ <b>for</b> ” between “ <b>provided</b> “ and “ <b>in</b> ”
<b>Page 17:</b>	2 <sup>nd</sup> column, 2 <sup>nd</sup> paragraph, line 3, insert “ <b>to</b> ” between “ <b>speak</b> ” and “ <b>us</b> ”
<b>Pages 24 -28:</b>	Heading “ <b>TREASURERS REPORT</b> ” to read “ <b>TREASURER’S REPORT</b> ”
<b>Page 24:</b>	2 <sup>nd</sup> column, line 9, change “ <b>into</b> ” to read “ <b>in</b> ”
<b>Page 26:</b>	1 <sup>st</sup> column, under the heading Provisions, line 8, “ <b>a</b> ” to read “ <b>at</b> ”
<b>Page 27:</b>	1 <sup>st</sup> column, 3 <sup>rd</sup> paragraph, under the heading The Future, line 1, “ <b>organsation</b> ” to read “ <b>organisation</b> ”
<b>Page 33:</b>	Under the members of the Nominating Committee “ <b>Jacqueline Might</b> ” to read “ <b>Jacqueline Mighty</b> ”
<b>Page 35:</b>	To include Nominations for Jamaica Cooperative Insurance Agency Limited (JCIA) <b>Nominees:</b> Christopher Robinson (Delegate) Jacqueline Mighty (Alternate)
<b>Page 36:</b>	Picture caption to read “ <b>Joscelyn Jolly (Delegate)</b> ” instead of “ <b>Edward Chin-Mook (Chairman)</b> ”
<b>Page 39:</b>	OBITUARIES, Duplication of #22 & 23 <b>Everalde Deans</b> and #44 & 46 <b>Marcia Jones</b> # 38 “ <b>Steve Hnry</b> ” to read “ <b>Steve Henry</b> ”
<b>Page 82:</b>	Section 32 ( c ), Line 4, delete the word “ <b>the</b> ” after “ <b>defending</b> ”